

踏歌筑梦抒壮志 奋楫笃行扬劲帆

昂首迈步新征程

本报记者 赖永峰 刘兴

7月1日,在江西这片承载着无数革命先烈奋斗热血和崇高追求的红色热土上,广大党员干部和群众通过各种形式收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会,认真学习习近平总书记重要讲话精神。

在井冈山市茅坪镇神山村,村民们早就自发来到村党支部会议室。从积贫积弱、烽火硝烟中一路走来,曾经的“红军村”“贫困村”早已旧貌换新颜。

“没有中国共产党,就没有我们神山村群众的美好生活,我们会永远听党话、永远跟党走,祝福伟大的中国共产党永葆青春!”有52年党龄的老支书彭水生动情地说。

“习近平总书记的重要讲话回顾了党的发展历程,我非常激动,也非常自豪。我深刻感受到了国家富强、民族复兴、人民幸福。”神山村党支部书记彭展阳说。

庆祝大会传递的强大精神力量,增添了老区干部群众向着“第二个百年奋斗目标”迈进的信心和决心。7月1日下午,江西省在井冈山市组织召开庆祝中国共产党成立100周年大会。“江西发生的历史巨变,让我们深切感受到中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势,更加深切感受到习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力。”江西省委书记刘奇表示,站在新的历史起点上,我们要弘扬伟大建党精神,传承红色基因、赓续红色血脉,以永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态,昂首迈步新的征程,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家江西篇章,描绘好新时代江西改革发展新画卷。

意气风发向未来

本报记者 李琛奇

“经过全党全国各族人民持续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。”习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,让甘肃广大干部群众心潮澎湃。

“面向未来,要继续弘扬坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民的伟大建党精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心聚魂,定向领航,以高质量的党建引领推动学校实现高质量发展。”兰州大学党委书记马小洁说。

全国优秀共产党员、甘肃省甘南藏族自治州委常委、合作市委书记刘永革说:“我在庆祝大会现场聆听了习近平总书记的重要讲话,作为一名共产党员,感到无比骄傲和自豪。我们将继续弘扬伟大建党精神,深入贯彻落实习近平总书记的重要讲话精神,稳步推进脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,全力维护民族团结与社会和谐稳定,为全面建设社会主义现代化国家发挥应有作用、作出应有贡献。”

全国劳动模范、中国铁路兰州局兰州西机务段动车组指导司机赵丕表示,能够见证建党百年这一伟大时刻,由衷地感到骄傲和自豪。铁路作为国民经济的大动脉,担负着交通强国的使命,安全更要把牢把紧。“作为一名动车组指导司机,我更要严格要求自己,做到平稳操纵零失误、一次作业零缺陷,安全正点零误差,让复兴号奔驰在祖国广袤大地上,用精湛的驾驶技术为祖国喝彩。”

干在实处勇争先

本报记者 柳文

7月1日,习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上发表重要讲话,引发浙江广大干部群众热烈反响。大家一致表示,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,干在实处、走在前列、勇立潮头,努力将浙江建设成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口,为全国实现共同富裕先行探路。

在收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播后,嘉兴市委书记张兵表示,要以习近平总书记重要讲话精神为指引,进一步当好“红色根脉”传承人、守护者,扎实推进高质量发展和共同富裕,努力为全面建设社会主义现代化国家贡献更大力量。

红船荡起的涟漪从未散去,来自天南地北的瞻仰者在共同寻找答案。每年夏天,浙江理工大学马克思主义学院院长渠长根都会带学生来到嘉兴南湖瞻仰红船,重温党的诞生历史。“今天,我们在学习习近平总书记的重要讲话后,十分激动,倍感振奋。”渠长根表示,要以中国共产党的先驱为标杆,把立德树人和自我修养结合起来,自觉传承弘扬伟大建党精神。

从南湖红船上找寻光明的“摆渡人”,到“中国号”巨轮的领航者,中国共产党人的目光,总是望向未来、造福人民。守好“红色根脉”,打造“重要窗口”,探路共同富裕。站在新的历史节点上,浙江将坚定不移地沿着“八八战略”指引的路子走下去,不忘初心、逐梦前行。

全心全意为人民

本报记者 陈发明

7月1日一大早,河北省唐山市路北区祥富里社区50多名党员和“光荣在党50年”纪念章获得者,早早赶到社区文明讲堂,集体收看庆祝中国共产党成立100周年大会。

“风雨百年,共产党员是持之以恒的奋斗者,带头攻坚克难,带头闯难关,才有了我们现在幸福美好的生活。”祥富里社区党总支书记陈林静表示,作为一名共产党员,将牢记初心使命,以史为鉴,开创未来,“我们社区全体党员将不断增强联系群众、服务群众、凝聚群众的能力和水平,用心用情用力服务好群众,让党的旗帜在群众心中高高飘扬。”

在抗日民族英雄马本斋家乡河北献县本斋东村,获赠“光荣在党50年”纪念章的老党员哈元勋收看庆祝大会时几度哽咽。“没有共产党,就没有新中国,也就没有如今的好日子。”哈元勋亲眼见证了在党的领导下,人民群众的生活变得越来越好。“旧社会为吃穿发愁,现在整个村都发生了翻天覆地的巨大变化。”

在河北保定市阜平县龙泉关镇骆驼湾村会议室里,50多名党员和100多位村民聚在大屏幕前,共同收听收看了习近平总书记的重要讲话。“习近平总书记的讲话鼓舞人心,催人奋进。回顾中国共产党百年奋斗的光辉历程,我们深切感受到中国共产党的伟大。”骆驼湾村村委会副主任周博阳说,“不管什么时候,我们都要坚定地听党话、感党恩、跟党走,继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉,永远把伟大建党精神传承下去、发扬光大。”



庆祝中国共产党成立100周年

上图 7月1日,在江苏电力党校党建综合实训中心,党校、管培中心全体党员一起收看庆祝中国共产党成立100周年大会。

汤德宏摄(中经视觉)

右图 7月1日,在贵州省黔东南苗族侗族自治州台江县台盘乡红光村,南方电网贵州凯里供电局派驻第一书记潘光强(左一)组织苗族同胞收看庆祝中国共产党成立100周年大会。

蔡兴文摄(中经视觉)



续写发展新篇章

本报记者 周斌 曹松

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,在云岭大地引发强烈反响。7月1日上午,云南昭通市鲁甸县龙头山镇的干部群众准时收看了大会盛况。镇党委书记先勇表示,在新生活、新奋斗的起点上,将继续沿着习近平总书记指引的方向续写乡村振兴新篇章。

习近平总书记在讲话中指出:“新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任,增强做中国人的志气、骨气、底气,不负时代,不负韶华,不负党和人民的殷切期望!”云南交通技师学院学生杨绍月深有感触地说:“我们要努力学好专业本领,不断用知识提升自我。今后要以更强的历史责任感和使命感,奋发图强、报效祖国。”

在西南边疆,临沧边境管理支队民警方兴祥与同事们收看大会后倍感振奋。“我们将继承和发扬共产党人的优良传统,坚决做到守土有责、守土担责、守土尽责,为边疆繁荣稳定贡献力量。”方兴祥说。

中国农业银行云南省分行党委书记夏雨表示:“迈入新征程,我们将积极履行社会责任,与云南经济社会发展同频共振,展现新作为、彰显新担当。”

7月1日下午,云南省召开学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会。云南省发展改革委党组书记、主任杨洪波说:“在全面建设社会主义现代化国家新征程上,要弘扬伟大建党精神,解放思想、真抓实干、改革创新、锐意进取,为推动实现经济社会高质量发展努力奋斗。”

尽忠职守创佳绩

本报记者 李己平

7月1日,吉林石化公司干部员工通过电视、手机、电脑等方式观看了庆祝中国共产党成立100周年大会,大家纷纷表示,习近平总书记的重要讲话充满力量,激荡人心。“作为一名共产党员,我们要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,牢记我们党肩负的实现中华民族伟大复兴的历史使命。”吉林石化公司炼油厂党委书记朱涛说。

中国共产党团结带领中国人民,自力更生、发愤图强,创造了社会主义革命、建设、改革的伟大成就。习近平总书记的重要讲话,让国网辽源市城郊供电公司寿山镇供电所所长刘秀君深有感触:“我们要在落实‘双碳’目标、服务新型城镇化建设和助力乡村振兴等重大任务中担当作为,努力为经济社会发展和人民美好生活提供安全可靠的电力保障。”

在长春地铁7号线施工现场,中铁二十二局长春地铁项目部的职工们一同收听了习近平总书记的重要讲话。他们表示,将始终牢记初心使命,通过地铁建设美化城市,改善人民出行条件,提高人民幸福感和获得感。新入党的王璐说:“在建党百年这一重要时刻加入中国共产党,对我个人是一件意义非凡的喜事,我将铭记入党誓词,不忘初心使命,尽忠职守,砥砺前行。”

公主岭志和农机服务专业合作社理事长刘志和收看了习近平总书记的重要讲话后说:“在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们一定能实现人民富裕、国家强盛、中国美丽。”

新起点上新作为

本报记者 王金虎 刘成

“中国共产党一经诞生,就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命。”习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上发表的重要讲话,在山东广大干部群众中引起了热烈反响。

“我们要认真学习习近平总书记的重要讲话精神,履行责任与担当,在为人民服务中展现党员干部干事创业的激情。”济宁市鱼台县李阁镇党委书记刘加民说。

刚刚获评山东省优秀共产党员的济南市商河县许商街道党工委书记路来勇表示,习近平总书记的重要讲话,振奋人心、催人奋进,今后要以此引领,继续发挥党员模范带头作用,实干担当、创新争先。

东营市利津县盐窝镇党委委员、副镇长刘广福表示,将牢记习近平总书记的重要讲话精神,不断提高自身工作能力,加快推进当地高水平现代化强县建设。

“心中有信仰,脚下有力量。”青岛市委常委、青岛西海岸新区工委书记、黄岛区委书记孙永红说:“习近平总书记的重要讲话,回顾了中国共产党百年奋斗光辉历程,展望了中华民族伟大复兴光明前景,令人心潮澎湃。作为国家级新区,我们将在党的坚强领导下,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献新区力量。”

“在庆祝中国共产党成立100周年之际,荣获‘全国先进基层党组织’称号,对青岛啤酒来说,是砥砺奋进的全新起点。”青岛啤酒股份有限公司党委书记、董事长黄克兴说,要更好发挥基层党组织战斗堡垒作用,不断做强实体经济。

坚定信念跟党走

本报记者 杨阳腾

7月1日,习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上发表的重要讲话,在深圳干部群众中引发强烈反响。大家表示,要努力肩负起新时代赋予的新使命,矢志不渝地向着第二个百年奋斗目标努力拼搏,为实现中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。

“习近平总书记的重要讲话气势磅礴、催人奋进。他在讲话中多次提到‘人民’。我们要坚定理想信念,筑牢思想根基,践行党的宗旨,奋力开创辉煌未来。”深圳市龙岗区委副书记张卫表示,要牢记习近平总书记的重要讲话精神,抢抓粤港澳大湾区、深圳先行示范区和深圳综合改革试点重大机遇,努力在全面建设社会主义现代化国家新征程中展现更大作为、作出更大贡献。

“江山就是人民、人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心。作为税务干部,我们要坚持以人民为中心,全心全意为人民服务。”深圳市税务局党委书记、局长张国钧表示,将牢固树立以人民为中心的发展思想,努力打造税负更轻、办税更快、服务更好、环境更优的税收营商环境。

“习近平总书记的重要讲话为我们指明了前进方向,让我们更加坚定理想信念、坚定发展决心。”华夏银行深圳分行党委书记、行长陈传龙表示,要砥砺初心使命,积极融入发展大潮中,推进业务创新、流程优化、效率提升,为实体经济注入更多金融活水。



上图 7月1日,在安徽省合肥市瑶海区明光路街道党群服务中心,社区党员群众观看庆祝中国共产党成立100周年大会。

解琛摄(中经视觉)

右图 7月1日,在山东青岛李沧区上流佳苑社区,党员和群众一同收看庆祝中国共产党成立100周年大会。

张晋摄(中经视觉)

